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5-cbiHbIN. OTMMNUaAaFa JaUbIHABIK KYPChI
34-cabak,
TakpIpbin: Bip/ieCKeH »KyMbIC

CBIHBIII )KYMBICHI
Kymbic eHIMATITI

3 TaybIKTEH €Ki KyH/Jie 3 )KYMbIPTKa aJiyFa 60J1a/ibl. 6 KyHJe 36 »KYMbIPTKA
aJly YLiH Hellle TayblIK Kepek?

3aybITTafbl 4 po60T 4 caraTTa 10 KOMIBIOTEP KypacThipa/ibl. 8 po60T 8
cafaTTa Hellle KOMIIbIOTEP KypacTbIpazbl?

4 eliki >xoHe 3 KoM 6ip YHiM I6MNTIi 5 KyH/J€ el Taybicaabl. Ay 3 ellKi )KoHe
4 Ko} J9J1 OChI LIOMNTI 4 KyH/e el TayblcaAbl. Koil kebipek 1o xKui Me,
ellKi Kemn kenai me?

3 ceipsayiubl 5 KyHZe 60 Tepese cbipJailfbl. 2 KyH/e 64 Tepe3eHi cbipsay
YLUIiH Hellle CbIpJaylibl Kepek?

Kewtipin >ka3aThIH »kyMbIclibl 4 KyHAe 40 6eTTi KyHiHE 9 caFaT KYMbIC
»Kacall, TOJIbIK Kellipin »ka3a/bl. 60 6eTTi KyHiHe 12 caFaT »KyMBbIC icTece,
Hellle KyH/le adKTauabl?

Kep KasaTbiH Opuragaza 26 agam 40 KyHJe KyHiHe 12 caFaTTaH »KyMbIC
icTen, y3bIHABIFbI 96 M, eHi 20 M, TepeHAiri 12 aM 60J1aTbIH KaHaJl Ka3a/ibl.
39 agam 80 kyHe KyHiHe 10 carat »KyMblIc xacail, eHi 10 M, TepeHairi 18 am
KaHaJl Ka3/ibl. KaHa/lAbIH Y3bIHABIFbI KaHAaU?

Eki cypeTiui 48 kece xoHe 40 Topesikere cypeT cajiyfa TalCbIPbIC aj/ibl.
Bipinuii cypeTiui 1 kecere 25 MUHYT, 1 Topesikere 15 MUHYT )KyMcaWbl. AJl
eKiHIi cypeTiui ekeyiHe fe 20 MUHYTTa cypeT canazbl. 2KyMbICThI Te3
asiKTay YILUiH oJ1ap bIAbICTapAbl Kajsail 6eJicyi kepek?

KymbIcThI Gipirin opsiHAAY

A¥WMaH Y1/ )KHWHaI WbIFY YIIiH 6 caFaT, aJ CiHJici Apy»aH 3 carat
*kyMmcanabl. Ekeyi 6ipikce )KyMbICTbI KaHIlIa yaKbITTa assKTaHAb1?

Bip 6yma menTi *KbIIKbI 2 KYH, CUBIP 3 KYH, aJl KOM 6 KYH eiji. Yiueyi 6ip
yakbpITTa 1 6yMa II6MNTi KaHIlla yaKbITTA el 6iTipeai?

BacceliH/i To/NThIpYyFa apHa/IiFaH eki TypJi kpaH 6ap. Erep ekeyiH zie
naijiasaHca, 6acceiH 12 caraTTa ToJia/ibl. A 6ipiHIIiciH FaHa KosaHca 20
caFaTTa TOJTbIpaJbl. EKiHIIII KpaH 6acceH/i TOJNThIPyFa KaHIIA YaKbIT
KyMcanzbl?
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EKi esniiMekeHHEH Oip-6ipiHe KapaMa-Kapchl €Ki BeJloCuIe Al NbIKTHI.
BipiHwici ocel o016l 28 MUHYTTAQ, aJ1 KeHiwici 21 MmuHyTTa *)Kypeni. Erep
osap 12:00-xe 6ip yakbITTa IIBIKCA, CaFaT HellleJle Ke3eceai?

BipiHui Kap Ta3asalThIH MalllMHa KelleHi 1 caFaTTa, a1 eKiHuIici 45
MMUHYTTa Ta3aJai/bl. bip yakbITTa )XyMbIC 6acTaraHbIMeH, 20 MUHYTTaH
COH, OipiHIIi MalllMHA ChIHBIN KaJibl. KellleHi TOJ/bIK Ta3asay YIliH eKiHIIi
MalllMHa TaFbl Hellle MUHYT KYMbIC icTey KepeK? (»kayamTapbl OYTiH

ca”jiap)

BakThl eki uryMek b6ipJiece oThIphIN 3 caFaTTa TOJATbIpabl. bipiHiii mymek
0aKThI eKiHIllire KapaFaHaa 8 caFaT »Kaiblpak, TOJATbIPa/ibl. BaKThI ap
IIYMEK YKeKe-KeKe Hellle caFaTTa TOJTbIpajbl? (>kayanTapsl OYTiH caHZap)

EKi >kyMbIcCIIbI 6ipJiece >KyMbIC icTen 7 KyH/e »KYMbICTbIH, 75% aTKap/bl.
Ouiap »kyMbICTbI 10 KyHAe OGiTipreHiMeH 2-1ii )KyMbICIIIbI COHFbI 2 KYH
YKYMBICKQ LIbIKIaFaH 00J1Ca, 9PKAUCBICHI OChI )KYMBICTHI KEKe-KEKe
OpbIHAAFaH/Aa KaHall yaKbITTa 0iTipeZi? (>kayantapbl OyTiH caHzap)



